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Ata da 14ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural 

Sustentável e Solidário - CMDRSS. No dia 05 do mês de dezembro de 2017, na sala 

de reunião da Coordenadoria de Segurança Alimentar e Nutricional, no Anexo 216 do 

Mercado Municipal de São Paulo, situado na Rua Cantareira, 216. São Paulo – SP, 

realizou-se a 14ª Reunião Ordinária do Pleno do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural Sustentável e Solidário – CMDRSS. Pauta: 1. Informes: 2. 

Mudança do nome da Casa de Agricultura da Zona Leste; 3. Calendário 2018 das 

Reuniões Ordinárias deste Conselho; 4. Orçamento; 5. Plano de Desenvolvimento 

Rural. Estiveram presentes, conforme assinatura em lista: Luís Henrique Marinho 

Meira; Wanderley Andrade da Costa Lima; e Maria Clara Zuppardo - Secretaria de 

Trabalho e Empreendedorismo; Ana Kaiser Mori e Patrícia Marra Seppe – Secretaria 

Municipal de Urbanismo e Licenciamento; Roseli Allemann – Secretaria Municipal do 

Verde e Meio Ambiente; Maria Lucia Ramos Bellenzani – Câmara Municipal de São 

Paulo; Paulo Roberto Clemente da Silva – Agricultores Zona Sul; André Ruoppolo 

Biazoti – Agricultura Urbana região Centro/Oeste; Avani Florentino de Oliveira – 

COMUSAN; Rafael Nunes – Associação Agricultores da Zona Leste; e Lya Porto – 

Sociedade Civil Zona Norte. A reunião foi iniciada com os informes primeiramente pelo 

José Antonio Teixeira, relatando a reunião exitosa realizada na Casa de Agricultura 

Ecológica de Parelheiros (CAE) entre os agricultores da Zona Sul, COSAN e 

Secretaria de Agricultura e Abastecimento do estado de SP, salientando a importância 

da CAE: em seguida. Lya Porto participante da Quinta Ambiental, um encontro mensal 

que abrange o tema agricultura urbana, informa que está sendo articulada uma Rede 

de Agricultores da Zona Norte com reuniões mensais; Anna Kaiser que acompanha o 

Projeto Ligue os Pontos (Bloomberg) informa a assinatura do contrato junto ao Prefeito 

no dia 21 de novembro, encontro técnico relacionado ao mapeamento, banco de 

dados e cartografia, a ser realizada em 15 de dezembro, e que haverá a abertura de 

edital de chamamento para contração de Engenheiros Agrônomos em janeiro/fevereiro 

dando início as ações derivadas do projeto. Em prosseguimento a pauta, e após 

informes, foi sugerida, por André Ruoppolo Biazotti, a alteração do nome da Casa de 

Agricultura Ecológica da Zona Leste para Genival Morais de Faria, em homenagem ao 

Sr. Genival, um grande defensor da agricultura orgânica urbana e agricultor pioneiro 

na Zona Leste de São Paulo, falecido em meados de outubro. Seguindo para a 

terceira pauta, sugere-se que as Reuniões Ordinárias permaneçam todas as primeiras 

terças-feiras do mês, neste mesmo local, Sala de Reuniões da COSAN, situada na 

Rua Cantareira, 216, sempre com início as 9h30, sendo o calendário aprovado por 

unanimidade. No quarto item da pauta, foi apontado que terá a votação para 

aprovação do orçamento na próxima semana e que este deve ser aprovado em 

primeira votação. Maria Lúcia Bellenzani coloca como encaminhamento 

conversa/articulação com Vereador Ricardo Nunes, relator. Seguindo para o último 

item da pauta, foi estabelecida e agendada, em comum acordo, uma Reunião 

Extraordinária para o dia 16 de janeiro de 2018, neste mesmo local, Sala de Reuniões 

da COSAN, situada na Rua Cantareira, 216, com início as 09h30, para discussão das 
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propostas e oficinas regionais para a elaboração do Plano de Desenvolvimento Rural 

Sustentável e Solidário. Ao termino do qual deu-se por encerrada esta reunião. 

 

                                          Luis Henrique Marinho Meira 

                                                         Presidente 

                                          Wanderley Andrade da Costa Lima 

                                                    Secretário Executivo 

 


